
Перед судом предстанут двое жителей Кытмановского района, один из которых несовершеннолетний, обвиняемые в совершении преступления имущественного характера

Заринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей Кытмановского района, один из которых несовершеннолетний. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а,б» ч.3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с незаконным проникновением в жилище, в крупном размере, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, в апреле 2019 года обвиняемые, находясь на одной из улиц села в Кытмановском районе, вступив в предварительный сговор, решили совершить кражу имущества из дома местной жительницы. Через проем в стене молодой человек и его несовершеннолетний товарищ проникли в дом, из которого похитили имущество и денежные средства на сумму более 305 тысяч рублей.

В настоящее время следствием собрано достаточное количество доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения его о существу. Кроме того, следователем в органы системы профилактики было внесено представление об устранении причин и условий, способствующих совершению преступлений.

И.о.помощника руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

30 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1394384/folder/873343>